

27 июля 1959 . . .

г. Ташкент

ВТОРАЯ ПРЕМЬЕРА

ДЖЕТЫСАЯ, 26 июня. (По телефону от соб. корр.). Созданный в Джетысае межобластной Казахский театр музыкальной драмы свою творческую жизнь начал спектаклем «Жалбыр». И вот в театре снова премьера: осуществлена постановка музыкальной комедии «Айман-Шолпан» по пьесе виднейшего казахского писателя Мухтара Ауэзова. И снова — одобрение зрителей.

Коллектив театра в ближайшем будущем намерен осуществить постановку спектакля «Горюна» по одноименному произведению лауреата Ленинской премии Расула Гамзатова, а также пьесы Камиля Яшана «Нурхон».

А. ХАЙРУТДИНОВ.